Тест

Тема «Умножение и деление натуральных чисел»
               Фамилия, имя___________________________________________

Вариант 1

1. Вычислите  произведение чисел 350 и 30
а)   1050;      б) 9500;        в)10500;       г) свой ответ_______________
2. Во сколько раз 4715 больше 23?

а) 25;           б) 205;             в) 115;        г) свой ответ_______________
3. Решите уравнение: 
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а)    42;      б) 34;            в) 26460;       г) свой ответ ________________
4. Установите, не выполняя действий, значение какого из  выражений меньше.

а) 
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;    б) 
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;       в) 
[image: image4.wmf]69

65

×

;        г) 
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5. Какое из предложенных чисел не делится на 7  без остатка? 

а)56                б) 48                  в) 35                 г) 21

6. В одной книге 480 страниц, в другой в 4 раза меньше. Сколько страниц в двух книгах?                                  
а)   1250;      б) 600;        в)1920;       г) свой ответ________________
Тест
Тема «Умножение и деление натуральных чисел»
               Фамилия, имя___________________________________________

Вариант 2

1. Вычислите  произведение чисел 250 и 20

а)   50000;      б) 5000;        в) 500;       г) свой ответ_______________
2. Во сколько раз 9425 больше 29?

а) 315;           б) 195;             в) 325;        г) свой ответ_______________
      3. Найдите корень уравнения  
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а)    14400;      б) 945;            в) 64;       г) свой ответ ________________
4. Установите, не выполняя действий, значение какого из  выражений меньше.

а) 
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;         б) 
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;              в) 
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;               г) 
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       5.  Какое из предложенных чисел не делится на 8  без остатка? 

а)56                б) 35                    в) 48                         г) 24

6.На  одной полке 280 книг, на  другой в 4 раза меньше. Сколько книг на двух полках?                                  
а)   350;      б) 1120;        в)1440       г) свой ответ________________
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